

锅炉爆炸逼停上海地铁9号线

地铁运营方立即组织抢险抢修,并及时调整运营方案

11月7日凌晨,位于上海松江的一家工厂发生锅炉爆炸,受到该事故影响,上海轨道交通9号线早晨短时间停运检修,于早上8时许恢复通行。事故还造成5名建华管桩公司员工受伤,目前3人已出院,两人正在救治中。星报综合

锅炉爆炸导致地铁停运

11月7日凌晨1时50分许,上海松江区沪松公路2033号上海建华管桩有限公司A车间1号蒸压器设备在加压过程中,封头部件突然飞出,冲出厂房外墙,撞击到该厂北侧紧邻厂区的轨道交通9号线第51号桥墩的南侧立柱,导致地铁9号线桥墩、触网等

运营设施设备不同程度受损。

从上海地铁部门获悉,受事故影响,轨道交通9号线从7日5时30分左右开始运营起,为了保障安全,中春路至松江新城段暂停运营,改为地面公交替代。地铁运营方立即组织抢险抢修,并启动公交预案,投入45

辆公交车运送滞留乘客。上午8时左右,经紧急抢险和临时加固,九亭至松江新城段列车以每小时10公里的非正常运行速度,逐步恢复运营。同时,运营方组织监测力量,24小时不间断对受损桥墩进行监控,每5分钟更新一次检测数据,确保列车安全运行。

9号线及时调整运营方案

事故发生后,上海市政府副秘书长王伟及相关部门领导,迅速赶到现场,指挥调查事故原因,作出应急部署。据悉,事故造成5名建华管桩公司员工不同程度受伤,当即被送往医院救治。目前,其中3人经检查出院,两人正在救治中,暂无生命危险。

据了解,由于桥墩受损,在短时间内难以全部修复,目前列车在故障段九亭至

泗泾区段仍只能采取限速运行的方法,由此带来对中春路至松江新城站区段的运能影响较大,预计对今日上午的早高峰客流也会带来一定的影响。为此,上海地铁及时调整9号线的运营方案:即从11月8日首班车起,9号线全线临时采取大小交路的运营方式,大交路为松江新城至杨高中路,列车间隔约为12分钟;

小交路为中春路至杨高中路,列车间隔约为6分钟。

上海地铁还将根据车站现场客流实际情况,及时调整运营方案,加开备车,高峰期间部分客流较大的车站将视情采取限流措施。为应对工作日可能出现的大客流,公交预案也将再次启动,早晚高峰时段,部分站点将安排免费公交直达车。



被砸坏的桥墩,钢筋都裸露了出来

自称曾遭老师体罚 小学生索赔210万

据《北京晚报》报道 北京一名五年级学生小孟自称在校期间受到班主任体罚,将学校、班主任一起告上法院,索赔医疗费、陪护费、精神损失费等210余万元。记者昨日获悉,石景山法院已受理此案。

小孟在起诉状中称,班主任老师管理学生的过程中,使用暴力致其头部、眼部受伤。此外,小孟自称还经常长时间被老师罚站,甚至被当众侮辱、取笑。经医院检查,小孟眼部为视网膜损伤,需手术治疗,头部为脑震荡。精神方面还出现情绪障碍、抽动障碍、幻觉状态等。小孟起诉要求学校及老师共同赔偿其医疗费、精神损失费等共计210万余元。

小姐陪唱“不尽力” 引发群殴1死3伤

星报综合消息 因为浙江省台州市椒江区某KTV的小姐没有“尽心尽力”地陪唱,客人就与KTV员工,在夜宵店打群架。在混战中,KTV员工一伙人造成对方一死三伤。目前,涉案6人已被刑拘。

11月2日晚,徐某与朋友陶某一起在该KTV唱歌,但陪唱小姐不时地进出包厢,徐某与陶某心里极为“不爽”,遂威胁领班“不买单”。11月3日凌晨2时,走出包厢的小姐仍然没有回来,徐某与陶某没有买单就打算离开。这时,KTV员工高某等人将两人拦住,双方发生语言顶撞。眼看KTV员工越来越多,两人担心吃眼前亏,只得返回结账,同时找朋友“卷毛”帮忙。没过多久,“卷毛”带着另外一个20多岁的朋友洪某赶到,四人碰面后到离KTV不远的夜宵店吃宵夜。没想到一到夜宵店,就发现高某等人及几名小姐也在。于是夜宵店成了“战场”,双方发生殴斗,最终导致一死三伤。目前,此案正在进一步审理中。

福建富商在广西柳州遭绑架

受害者银行卡上被取走15.8万,56小时后被警方救出

据新华社电 广西柳州警方7日通报,柳州市公安局成功处置一起绑架案,一名被绑架56小时的受害者被成功救出,抓获3名犯罪嫌疑人,受害者银行卡上被取走的15.8万元已于11月6日全部追回。

11月2日21时50分左右,在柳州做建材生意的福建商人蓝某开着宝马轿车回到位于柳州市航银路的住处,他刚把车停进车库,两男子突然从黑暗处冲出,将其劫持到柳江县一偏僻的农村。11月3日,蓝某

妻子和女儿发现异常,之后又发现蓝某的几张银行卡被人于3日凌晨通过柜员机取走数万元。11月3日,蓝某的妻子向柳州市公安局柳南分局报了警。此案引起警方高度重视,立即成立专案组。侦查员经过大量走访调查,通过查看2日晚小区进出车辆和3日凌晨某银行柜员机取款的监控录像,锁定曾犯非法拘禁罪被判过刑的柳江县进德镇26岁男青年熊某有重大作案嫌疑。警方据此制订了周密的抓捕方案。

4日晚,柳州警方组织近80名民警组成数个抓捕组在柳江县所有的银行自动取款柜员机附近埋伏兵,5日凌晨3时许,目标终于出现,警方立即行动,抓获犯罪嫌疑人熊某和江某两人。在车内,民警解救出仍被捆绑着,身上多处被打伤的蓝某,此时的蓝某已3天未进食,歹徒只给他喝了些水。11月6日,警方将另一名犯罪嫌疑人莫某抓获归案,并追回了全部赃款。目前,此案正在进一步审理中。

陕西乾县一家五口深夜遭灭门

孕妇幸存胎儿夭折,警方向社会悬赏搜集线索



陕西乾县马连镇一家五口惨遭“灭门”,案发现场唯一幸存者户主李某的儿媳康某苏醒过来后,称不认识行凶者。警方称,仍不排除熟人作案的可能性。目前警方重金悬赏向社会征求破案线索。 据《华商报》

幸存者腹中胎儿不幸夭折

11月6日,在咸阳市中心医院重症监护室,“惨案”中受重伤的康某间歇性苏醒。据康某的主治医生说,康某送来医院时,身上、面部有多处刀伤,且已怀孕4个

月。11月5日下午,腹中的胎儿不幸夭折。康某的苏醒,对于一直守着的警方来说是个好消息。由于她目击了整个案发过程,对警方破案可能提供重要帮助。民警

在监护室对康某进行了初步询问,据民警向专案组汇报,康某并不认识行凶者。

据警方介绍,虽然康某称不认识行凶者,但仍不排除熟人作案的可能性。

歹徒从案发街道向北逃窜

到底是不是熟人作案?据专案组民警介绍,受害者李某11月4日骑摩托车从银行取了6万元,在取钱和回家的过程中,行凶者可能对其进行了跟踪。

李某家粮店的后墙并不高,墙后就是一片苹果地。警方综合多方数据初步判定,行凶者是从粮库窗户进入行凶的。由于作案过程中有打斗的声音,引来周围邻居注

意,本准备从前面逃走的歹徒最终从后墙翻出逃走。根据警犬在现场多次寻找,“嗅源”从案发现场一直延伸到街道北面500米处,说明行凶者逃跑方向在街道北方。

警方向社会悬赏搜集线索

昨日上午,公安技术部门对整个现场勘查完毕。下午,对3名受害者进行了尸检。仍在办案现场负责统一指挥的咸阳市公安局局长、专案组组长邢俊强说,目前警

方各部门正在进行大范围排查,相关的信息正在汇集,但案情的突破和进展尚不便透露。公安部门将案件临时指挥部设在案发现场,一线指挥领导不破此案绝不回

家。同时,希望广大群众提供线索,警方将对有价值线索的提供者给予重奖。

此外,咸阳市委、市政府,乾县县委、县政府已对受害家庭启动相应的安抚措施。